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Máme pytel starých minćı v r̊uzném stádiu opotřebeńı, mince stejných hodnot tedy mohou být r̊uzně
veliké. Hodnota mince je nicméně okem čitelná. Máme za úkol roztř́ıdit mince v pytli podle jejich hod-
noty měřeńım hmotnosti minćı. Vı́me, že v pytli jsou mince o hodnotě 1, 2 a 5 Kč. Tedy s ∈ {1,2,5}.
Jako ztrátovou funkci rozhodováńı zvolte: l(s,d) = |hd-hs| kde hs je hodnota mince a hd je naše roz-
hodnut́ı o hodnotě mince.

Máme k dispozici jednoduché rychle měř́ıćı váhy, které váž́ı s přesnost́ı 5 gramů. Zkuśıme odhadnout
pravděpodobnou hmotnost jednotlivých hodnot minćı na základě experimentu. Náhodně vybereme 100
minćı, zváž́ıme je a zaznamenáme jejich hodnoty. Vytvoř́ıme tak trénovaćı multimnožinu (multimnožina
proto, že vzory, např. mince o hodnotě 2 Kč a hmotnosti 5 g se mohou vyskytovat v́ıcenásobně). Po
zvážeńı trénovaćı multimnožiny máme k dispozici tabulku:

s/x 5 g 10 g 15 g 20 g 25 g Suma

1 CZK 12 12 2 1 0 27

2 CZK 12 11 9 5 7 44

5 CZK 2 1 4 11 11 29

Suma 26 24 15 17 18 100

P(s,x) 5 g 10 g 15 g 20 g 25 g Suma

1 CZK 0.12 0.12 0.02 0.01 0.0 0.27

2 CZK 0.12 0.11 0.09 0.05 0.07 0.44

5 CZK 0.02 0.01 0.04 0.11 0.11 0.29

Suma 0.26 0.24 0.15 0.17 0.18 1

• Kolik je možných strategíı?

• Váha zvážila 20 gramů, do jaké tř́ıdy minci zařad́ıte (zd̊uvodněte výpočtem).
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